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ノンファーム型接続における再給電方式（一定の順序）を前提とした
電力受給契約申込について【同意書】

下記１.の発電設備について、「ノンファーム型接続」を踏まえた電力受給契約申込について【同意書】により同意した事項に加え、貴社の以下連系条件（平常時において系統混雑が生じる場合に、再給電方式（一定の順序）による発電出力を抑制することを前提とした下記「２.再給電方式（一定の順序）における出力制御を前提とした接続条件」）を承諾のうえ、電力受給契約の申込を行います。

記

１．発電場所住所・発電所名
　　　発電所住所：
発電所名：
　　　
２．再給電方式（一定の順序）における出力制御を前提とした接続条件
① 発電計画は受電地点単位とすること。
② 再給電方式（一定の順序）の出力制御順に従い、必要時には貴社の求めに応じた制御方法により出力制御すること。
[bookmark: _Hlk120904759]③ 貴社のノンファームシステム導入時は、速やかに出力制御に必要な機器*を導入し、ノンファームシステムによる出力制御に移行すること。
[bookmark: _Hlk120903011]④ 上記①～③により被る損害および事前周知した方法に基づく系統混雑時の出力制御に伴い当社に生じた損害について、貴社に対して一切の責任および損害賠償を求めないこと。
[bookmark: _Hlk120903039]⑤ 本接続条件に反することにより、電力受給契約を解除されても貴社に対して異議を申し立てないこと。
* 貴社出力制御指示と連動する出力制御ユニットおよび、出力制御対応パワーコンディショナー（PCS）等必要な装置をいう。
以　上
